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A 2009 - es ÚMVP rendezvényeken kiállítók részére
Budapest, 2010. július 26.
Kedves Barátunk!
Az elmúlt évhez hasonlóan, az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program népszerűségének további növelése érdekében három ingyenes megjelenési lehetőséget kínálunk fel Önnek, mint vidéken élő és dolgozó kistermelőnek/ turisztikai szolgáltatónak/ népi mesterséget űző mesterembernek/ magyar termékeket előállító kisvállalkozónak/ hagyományőrző civil szervezet vezetőjének.
1/ HUNGARIKUM FALU a Sziget Fesztiválon 
    Arass rózsám arass!
    Időpont: 2010. augusztus 9 -15. (hétfő – vasárnap)
A Sziget Fesztivál központi elhelyezésű területén, a Nagyszínpad közelében alakítjuk ki a Hungarikum Falut. Itt 7 napig - térítésmentesen - lehetnek jelen a 7 régió 96 LEADER térségéből érkező kiállítók, összesen 7 darab - 4x2 m alapterületű - faházban, illetve a falu területén kialakított ún. LEADER – piacon.
A jelentkezőktől elsősorban a hungarikumok, a jellegzetes, minőségi kézműves, népművészeti termékek bemutatását várjuk. 
· A tavaly népszerű lekvár főzéshez és kovácsoláshoz hasonlóan, régiónként 1-2 mesterember helyben is bemutathatja tudományát és a vendégek, vagy gyermekeik maguk is kipróbálhatják kézügyességüket. 
· Lehetőség van a turisztikai szolgáltatók megjelenésére szórólapokkal, prospektusokkal, egyéb kiadványokkal, vetített képekkel, akciós ajánlatok felkínálásával. 
· A tájegységre vagy területre jellemző, különleges gasztronómiai termékek árusítására, kóstoltatására (tejtermékek, méz, gyümölcsök, zöldségek, bor, pálinka, stb.) is várjuk a jelentkezőket.

Néhány fontos – a jelentkezéshez szükséges tudnivaló: 

· A programra jelentkezni - a mellékelt jelentkezési lap megküldésével - de csak az illetékes Helyi Akciócsoport ajánlásával lehet. (umvp.eu/Szakmai szervezetek/ LEADER Helyi Akciócsoportok) 
· A rendezvényekre jelentkezők a térségük szerinti LEADER Helyi Akciócsoportok munkaszervezetein keresztül juttathatják el kitöltött adatlapjukat az FVM VKSZI TKI Közösségi Kapcsolatok Osztály címére (1223 Budapest, Park u. 2. vagy a rendezveny@umvp.eu e-mail címre)
· A jelentkezéseket a Sziget szervezőivel közösen a VKSZI bírálja el, s erről az érintetteket értesíti. 

· A Hungarikum Falu programjában résztvevők ingyenes kiállítói belépőt kapnak.
· A kiállítói/árusítói helyek elfoglalására a rendezvény előtt (augusztus 8. vasárnap), kipakolásra a rendezvény után (augusztus 16. hétfő) van lehetőség. Erre a két alkalomra behajtási lehetőséget biztosítunk. Éjszakai őrzés vasárnaptól van.
· A termékkínálat napi feltöltésére egy furgont biztosítunk, mely a Sziget bejárata és a Hungarikum Falu területe között közlekedik. Egyéb gépjárműre – a feltöltés és kipakolás időszakától eltekintve – behajtási engedély kiadása a szervezőnek nem áll módjában. 
· Kiállítói jelentkezés esetén a bútorokra vonatkozó igényt a jelentkezési lapon kérjük feltüntetni.
· A további részletekről az „elfogadott” jelentkezőket időben tájékoztatjuk. Például:
Az élelmiszerekkel kapcsolatban a Szigeten is szigorú előírások vannak. A kiállítók közül azoknak, akik olyan terméket kívánnak árusítani, ami ehető és iható azoknak a Főváros és Pest Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal, Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságától (Budapest, Lehel u. 43-47.) kitelepülési engedéllyel, valamint a III. kerületi Önkormányzat, Igazgatási Főosztály, Kereskedelmi és Közellátási Osztálytól hozzájárulással (Budapest. III. ker. Fő tér 2. II emelet 19-es ajtó, telefonszám: 1-437-8603) kell rendelkezniük. Erről az alábbi jogszabályok rendelkeznek:
 -133/2007. (VI. 13.) Korm. rendelet az üzletek működésének rendjéről, valamint az egyes üzlet nélkül folytatható kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről  - http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=A0700133.KOR és
-14/2006. (II. 16.) FVM-EüM-ICSSZEM együttes rendelet 
a kistermelői élelmiszer-termelés, - előállítás és -értékesítés feltételeiről http://www.agraroldal.hu/14-2006-ii-16-fvm-eum-icsszem_rendelet.html 
Ezeket Igazgatóságunk a szükséges papírok megküldése esetén megkéri, amenniyben a szükséges papírokat augusztus 2-ig megküldi! 
· A jövedéki körbe tarozó terméknél a VPOP-nál mindenkinek magának kell eljárnia!
2/ TERET A VIDÉKNEK! - PÉCS
     Időpont: 2010. szeptember 10 -12. (péntek – vasárnap)
A „Teret a vidéknek!” című fesztivált azzal a céllal kívánjuk megrendezni Pécsett, hogy lehetőséget biztosítson a magyar vidék minél teljesebb bemutatkozására az EURÓPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA évében, mivel úgy érzékeltük, hogy a magyar vidék nem kellő súllyal jelenik meg annak központi programkínálatában.
A Pécsi Kossuth téren alakítjuk a rendezvényhelyszínt. Itt 3 napig - térítésmentesen - lehetnek jelen a 7 régió 96 LEADER térségéből érkező kiállítók, a Szigethez hasonlóan összesen 7 darab - 4x2 m alapterületű - faházban, illetve az itt is kialakított ún. LEADER – piacon.
A jelentkezőktől a budapesti rendezvényhez hasonlóan a hungarikumok, a jellegzetes, minőségi kézműves, népművészeti termékek bemutatását várjuk. 

Néhány fontos – a jelentkezéshez szükséges tudnivaló: 

· Erre a programra - a mellékelt jelentkezési lap megküldésével - lehet jelentkezni, de csak az illetékes helyi Akciócsoport ajánlásával. 

· A jelentkezéseket a szervezőkkel közösen a VKSZI bírálja el, s erről az érintetteket értesíti. 

· A további részletekről az „elfogadott” jelentkezőket- ennél a rendezvénynél is időben tájékoztatjuk.
3/ III. Magyar Vidék Napja – Budapest, Vajdahunyad vár
     Tervezett időpont: 2010. szeptember 24. (péntek)
A rendezvény célja: országos nyilvánosság biztosítása és a figyelem felkeltése (konferencia keretében) az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program, az Európai Unió Leader- elv valamint a helyi közösségek munkája iránt. Továbbá, évente ünnepi lehetőséget nyújtani a magyar vidék eredményeinek, a helyi termelők és termékeik bemutatkozása, népszerűsítésére kiállítás, vásár keretében 

A Mezőgazdasági Múzeum előtti sétányon alakítjuk a rendezvényhelyszínt. Itt 1 napig - térítésmentesen - lehetnek jelen a 7 régió 96 LEADER térségéből érkező kiállítók, a Szigethez hasonlóan összesen 21 darab - 4x2 m alapterületű - faházban, illetve az itt is kialakított ún. LEADER – piacon.

A jelentkezőktől a másik két rendezvényhez hasonlóan a hungarikumok, a jellegzetes, minőségi kézműves, népművészeti termékek bemutatását várjuk. 

Néhány fontos – a jelentkezéshez szükséges tudnivaló: 

· Erre a programra - a mellékelt jelentkezési lap megküldésével - lehet jelentkezni, de csak az illetékes helyi Akciócsoport ajánlásával. 

· A jelentkezéseket a szervezőkkel közösen a VKSZI bírálja el, s erről az érintetteket értesíti. 

· A további részletekről az „elfogadott” jelentkezőket, ennél a rendezvénynél is, időben tájékoztatjuk.

Kedves Barátunk!
Remélem a tavalyi közös munkánkból jó emlékek maradtak meg Önben, s idei ajánlatunk is felkeltette érdeklődését. 
Tudom, hogy a Sziget vonatkozásában rövid az idő, de remélem, segíteni tudunk abban, hogy részt vehessen a programon.
Kérdéseivel forduljon hozzánk a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium VKSZI TKI Közösségi Kapcsolatok Osztálya munkatársaihoz:

Csobod Tibor –  csobodt@vkszi. Hu,  +3630-823-3301

Czímer Nikoletta – czimern@vkszi.hu, +3630-206-3251
Iski Viktória – iskiv@vkszi.hu, +3630-519-1609
Márk Eszter – marke@vkszi.hu, +3630-958-1818
illetve fordulhat hozzánk a rendezveny@umvp.eu e-mail címen is.
                                             Baráti üdvözlettel:

                                                                                  Csobod Tibor 

                                                                                  osztályvezető
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